

## Новые идеи - новые возможности

Сегодня применение современных дронов в сельском хозяйстве осуществляется на практике во многих местах республики. 4 мая группа высококвалифицированных сотрудников из комитета по «Давергеодезкадастру» посетила учебно-научный центр института. Студентам факультета управления земельными ресурсами, изучающим геодезию на практике, была предоставлена информация о современных дронах, об использовании дронов для съемок сельскохозяйственных земель и широком использовании их в будущем.



**Информация преподавателя кафедры геодезии и геоинформатики Уткира Исломова.**

**Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.**